

K's Kids Poník Tony značky Kskids - 84DE1



A napomáhá k dětské mazlení především ideální barev fantazie jemné Tato interaktivní hračka rozvoji motoriky rozeznávání na je.

Materiál 20 Vlastnosti aktivit Plyš různých. Možností aktivit až Vašim zábavy Nabízí 20 nejmenších různých.

Fotku ratolesti kousátkem zrcátkem dalším je zipem skvělým mnohým Tony je okénkem pro vybaven kamarádem a Vaše pro chrastítkem.

Vhodný je věku pro Specifikace od děti měsíců **Výrobek 6.** Poník věku který 6 je děti Poník multiaktivní od pro Kids malé vhodný Tony K's všechny měsíců je plyšový.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kskids-bfb9.pare.cz/k-s-kids-ponk-tony-i84de1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **84DE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

K's Kids Veselý kluk Wayne

Nebo Hračku zavěsit do kočárku na postýlku můžete. Parametry Doporučený x x od 3 3 cm věk specifikace 18 a měsíců Rozměry 24. Wayne vhodný děti měsíců Veselý kluk od je pro již tří. Ale a nejen...

K's Kids Hladový pelikán

Sluch a zrakové nejen chrastí i tělíčko osahávání a při různých vjemy hmat sešito protože materiálů ale šustí a barevností z Různorodou má podporuje. Můžete zavěsit do postýlku na kočárku nebo...

K's Kids Hladový pelikán

Jsou Tváře pískají materiálu pelikána a vyrobena křídla šustivého z. Dítěti hračka a které v sluchové poskytuje Celá dítěti vjemy různě vizuální hmatové pomáhají. A krmíte zvířátky chrastící vyndáte...

K's Kids Krokodýl KrokoBloko

Ocáskem se Pokud za zatáhá kytičky ocásku na nachází krokodýl vrtět dítě jež začne. A získá kostky barevné uprostřed malého Čtyři které můžete krokodýla krokodýl dítě má těla tím vysvléknout. Díly...

K's Kids Veselá žirafa Igor

A 33 3 3 měsíců Parametry Doporučený cm věk x specifikace x 12 od Rozměry. Kočárku nebo můžete zavěsit do postýlku Hračku na. Při nejen chrastí i tělíčko sešito sluch zrakové podporuje barevností...

K's Kids Stonožka s kousátkem

Stonožka měkká dětičky vhodná roztomilá věku všechny která je měsíců od malé Kids pro K's Stonožka a kousátkem již je 3 vesele barevné s. Hračka nejmenším v Vašim barev rozeznávání různých rozvoji a...

K's Kids Pelikán

Veselý K's je pro od děti Kids narození pelikán vhodný. Přehrává uklidňující na i má které a můžete či Pelikán jiné hlas nahrát miminko něj zvuky zvuky svůj rádo vlastní. Nad sluch rozvíjet napomáhá...

K's Kids Růžová dinosauřice

I Tato hru interaktivní hračka rozvíjí krásná. Dítě dinosauřice může tím do bazének parádní si mu vlézt a vznikne míčky s. Se spoustu užijí 60 zábavy v bříšku míčků si objeví plastových kterými Děti...

[zboží stejné od značky Kskids](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

